

有我真好，我是腫瘤個案管理師，穿梭在醫院每個角落，照顧癌症病人是我的工作。工作中我見了兩個人，讓我對護理有新的體認。

她是林碧珠女士，67年任台大醫院護理部督導長，84年退休開始規劃自己的悠閒的退休人生。100年9月確診肺癌又意外發現右側乳房有原位癌，一連串治療結束後，在一場病友活動中(101年3月6日肺癌病友活動)，身為胸腔科資深護理人員，她卻無法說服自己說出「我相信，我可以戰勝疾病」

他是張桂玲護理長，74年進入台大醫院，82年接任婦產科護理長，90年6月，他意外摸到乳房有一個硬塊，診斷乳癌第三期，經過8個月的治療，她又回到護理工作崗位，92年攻讀台大護理碩士學位，多次協助台大醫院成為母嬰親善醫院，97年12月協助婦產部搬遷至兒童醫院，98年乳癌復發骨轉移再度面臨治療，99年8月二度返回職場，於是我們相遇了，她承接陌生且全新的業務~發展腫瘤個案管理~她常說不希望自己的疾病讓我們擔心，不要影響我們工作。

張桂玲護理長

我一直覺的工作對我自己來角是一種實現，各方面得自我實現，現在最常聽到大家就說什麼都不重要，身體最重要，沒有身體。沒有身體健康大概也沒有其他的，可是總是希望自己找到…找當一個平衡地點，”生病與治療”他解釋為人生的功課不得不面對。

也許在未來，得癌症的就是我，現在我們每一個人每一天對護理工作的，就是我可以以後可以得到地照顧。儘管腫瘤個案管理師這份工作是一份...四面楚歌

長官有期待 18位個管師全員到齊的，現在腫瘤個案管理是一項新的照護制度，各位身上都扛著重責大任....

五花八門的工作 個管師可以做研究 個管師可以通知病理報告惡性的病人回門診 個管師可以申請VPN，在家也能處理工作 個管師可以協助寫癌症治療計畫書 高標的要求 個案管理師 要有能見度!!要走出常德街!

與醫師合作無間 我真的很需要你們 麥擱打啊! 我們隨時隨地都在你身邊!!

給我床 沒看到我在講電話，等一下!!準備評鑑

需要八面玲瓏

臨床服務 病友活動 社區服務 健康講座 海報比賽 多專科會議 建置資訊系統 參與研究

偶爾需要藉助 16方各路神仙好漢相助

宗教上的需要 請佛祖保佑我們的病人，可以.....，保佑我身體將康可以繼續工作，神啊! 請多給我一點智慧，好漢朋友 輔療 社工 心理師 營養師

24小時貼心服務: 返家途中、約會中....煮飯中.....洗澡時

我們力行孫子兵法的 36計”走”為上策，走~我們會一直陪病人走完癌症風暴

張桂玲護理長

我覺得我自己是回饋，因為我自己是病友，所以我覺得是回饋，雖然還有一大部分是學習，因為畢竟這一部分都不熟，所以很多的部分是學習，但是你前面的歷練是在這個部分，你可以跳脫另外一個角度去思考。

她總是以自身例子，時時刻刻提醒我們要如何照顧病人。

她總是站在病人的立場，教我們要為病人著想。

她常說 我自認在護理工作上沒有遺憾了….

堅韌的護理人員，本身要面對癌症時，雖然會少一份抗癌的信心，卻會多一份護理同仁互相幫助的能量，當她們會到工作崗位時，帶來的產值將是無限大…

寶玉督導 癌症 追蹤中

巧文督導 乳癌、甲狀腺癌 追蹤中

復健科護理師 乳癌 治療中

美文護理師 卵巢癌 化學治療中

還有很多治療中的白衣天使們，仍堅守崗位。默默的付出

張桂玲護理長

這講到這個「人在做天在看」，絕對是這樣子，你有沒有做，你有沒有認真的做?

你有沒有努力的做?除了自己知道以外，大家不要把那個期待，期待說別人要有對等的回饋，即便當下沒有，但是我覺得還是有啦!不知道在什麼時候。

祝所有的護理人員，身心健康，生活快樂美滿，也對正在抗癌的護理人員致上最誠懇的祝福.....

我從癌症病人的角度來看，個管師真的覺得太重要了，你們可以讓病人得到安全的照顧 by 林碧珠督導

腫瘤個案管理詩心誓詞:

我非常榮幸可以陪伴癌症病人走過罹癌的風暴，我非常樂意可以扮演，癌症病人生命故事的配角，我非常感謝在癌症病人的回應中，可以找到自己生命的價值，我發誓我會將所有感謝化為繼續努力的力量為癌症病人服務.....

導演 陳美君

攝影 林芳妙、黃鈺婷

製片 陳宛榆、崔宛玉

剪接 林芳妙、謝淑華

配音 陳美君

其他工作人員 陳珽玲、廖秀楨、蔡佩妤、蔡慧敏

被攝主角 林碧珠、張桂玲、全體腫瘤個案管理師

致謝 陳玉芬、陳美文、莊寶玉、黃巧文及所有協助本影篇拍攝之相關人員